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N    FEDERACIÓN DE USUARIOS-CONSUMIDORES


INDEPENDIENTES

ASUNTO: PROPUESTA DE ADHESIÓN EMPRESARIAL AL SISTEMA ARBITRAL DE         CONSUMO.

La Federación de Usuarios- Consumidores Independientes (FUCI), organización de amplia implantación territorial en España, viene desarrollando desde el año 2007 un Programa de Fomento del Arbitraje de Consumo en el sector turístico nacional.
El Arbitraje de Consumo es un mecanismo extrajudicial de resolución de controversias que se caracteriza por su rapidez, imparcialidad, gratuidad y eficacia. 

Las empresas españolas, siendo conscientes de las ventajas del Arbitraje de Consumo, durante los últimos años, han venido suscribiendo un número muy importante de adhesiones al Sistema. Así, por ejemplo, se ha pasado de 53.074 adhesiones en 1999 a más de 140.000 en 2006, lo que representa un incremento de alrededor del 250% en siete años.

Tomando en consideración los beneficios del Sistema y la amplia acogida del mismo dentro del sector empresarial, le invitamos a adherirse al Arbitraje de Consumo. Recuerde que en la actualidad, el Arbitraje es un valor añadido a los productos y servicios que usted oferta en el mercado turístico.

Finalmente, queremos comunicarle que el Programa de Fomento del Arbitraje de Consumo en el sector del Turismo viene siendo acogido de manera muy favorable por los empresarios de esta actividad económica. De hecho, en diciembre de 2007, las Agrupaciones Empresariales más representativas de este ámbito han suscrito sus compromisos con el Sistema. Dichas Agrupaciones empresariales con altos grados de implantación entre los establecimientos turísticos son: Confederación Española de Hoteles y Alojamientos Turísticos (CEHAT), Asociación Empresarial de Agencias de Viajes Españolas (AEDAVE),  Asociación Española de Turismo Rural (ASETUR) y  Federación Española de Empresarios de Camping y Parques de Vacaciones (FEEC).
Cordialmente,





Agustina Laguna Trujillo

Presidenta
MIEMBRO DE: C.I. (CONSUMERS INTERNATIONAL) HOLANDA

MIEMBRO DE: U.I.O.F. (UNION INTERNATIONALES DES ORGANISMES FAMILLAUX) PARIS

MIEMBRO DE: INTERNATIONAL ASOCIATION FOR CONSUMER LAW (LOVAINA)

MIEMBRO DE:A.E.C (ASSOCIATION EUROPÉENUE DES CONSOMATERURS)

Joaquín Costa 61. Telf. 91 564 01 18.Fax: 91 562 83 55. 28002 Madrid.

 E-mails: fuciest@hotmail.com; federación@fuciweb.org
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